

# В СТРОЮ ВСЕГДА, В ПАМЯТИ НАВЕЧНО...



**В Коркатовском лицее увековечили память выпускника 2013 года Дмитрия Петрова, героически погибшего в ходе СВО на Украине, посвятив ему первенство по мини-футболу.**

Уроженец деревни Коркатово, выпускник 2013 года Коркатовского лицея, окончивший Московский военный университет Министерства обороны РФ, командир роты, гвардии старший лейтенант Дмитрий Петров погиб в ходе спецоперации на Украине 29 марта, не дожив до своего 27-летия всего лишь неделю.

Несмотря на дождливую погоду и

осенние каникулы, четыре команды собрались в деревне Коркатово на игру, посвященную герою и его подвигу. Открыли турнир директор лицея С.И.Михайлов, заместитель главы администрации Моркинского района А.Г.Васильев, отметив важность соревнований: «Этим мы чтим память тех, кто ценой собственной жизни защищал нашу Родину, и передаём её молодому поколению». Алексей Геннадьевич поблагодарил родителей за достойное воспитание сына.

В память о Дмитрии семья обустроила в деревне Коркатово детскую площадку, супруга Анастасия Кирил-

лова подарила команде лицея именную футбольную форму.

Военный комиссар Моркинского района И.Г.Габдулхаков выразил надежду, что подвиг Дмитрия станет примером героизма для подрастающего поколения, которые в дальнейшем посвятят себя защите Родины. Глава Коркатовской сельской администрации В.А.Павлов отметил, что Дмитрий действительно был настоящим гражданином и достойным сыном своей страны, исполнил ценой своей жизни воинский долг перед Отечеством до конца.

**(Продолжение на 3 стр.)**

# В СТРОЮ ВСЕГДА, В ПАМЯТИ НАВЕЧНО...

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

От имени районной общественной организации «Союз ветеранов боевых действий и военной службы «Память» посёлка Морки Республики Марий Эл» выступил И.А. Афанасьев, ветеран боевых действий в Республике Афганистан, кавалер ордена Красной Звезды и медали «За отвагу»: «Все наши ребята, которые сейчас выполняют свой воинский долг в зоне СВО, они все пример для наших молодых ребят, для граждан нашей Родины. На таких примерах мы будем растить детей, воспитывать молодое поколение, будем гордиться ими». Мать погибшего на Украине доблестного солдата Алевтина Дмитриевна сквозь боль и слёзы: «Я всю жизнь гордилась своим сыном и горда им сейчас. Да, нам очень тяжело, это большая утрата для нас, для нашей семьи. Но мы горды, что у нас есть такой сын. Спасибо за память». Почтили Дмитрия Петрова минутой молчания.

После официальной церемонии игроки уже встретились на футбольном поле. Светлой памяти героя посвятили игру все 4 команды Моркинского района. В результате азартной борьбы кубок турнира завоевала команда Коркатовского лицея, ребята из Моркинской средней школы №6 стали вторыми, на третьем пьедестале приветствовали команду ФОК п. Морки, а команда из Октябрьского показала настоящую силу воли, борясь до финального свистка. Всех призеров наградили кубком, медалями и грамотой, а все участники получили памятные именные подарки и сувениры. Среди лучших защитников отметили Яну Андрееву, лучшим нападающим стал Владимир Гуляев, а лучше всех защищал ворота Макар Калашников.

- Будем стараться, чтобы турнир стал традиционным, — отметили организаторы, поздравляя спортсменов с удачной игрой. - И пусть служит он одной важной цели - воспитанию патриотизма, чувства гордости за свою Родину.

Игра закончилась, но надеемся, что через год на этом поле сразятся не менее яркие футболисты, встретятся, чтобы почтить память нашего героя, земляка и всех, кто отдал жизнь за мирное небо над головой. Вечная память и слава защитникам России!

**Людмила АНИСИМОВА,**  
заместитель директора  
по ВР Коркатовского лицея